







За рубежом
Англо-германская война

Действия авиации на англо-германском фронте несколько оживились. Ночью 5 февраля, говорится в сводке германского командования, соединения германских бомбардировщиков сбросили фугасные и зажигательные бомбы на военно-промышленные сооружения Центральной Англии, а также на аэродромы и железнодорожные сооружения в Восточной и Юго-Восточной Англии.

Воздушные силы Англии были атакованы два каравана судов, шедших в сопровождении усиленного конвоя.

Самолеты английской авиации, по сведениям агентства Рейтер, в ночь на 5 февраля совершили налеты на французские порты Шербур, Брест, Дюнкерк и Дьепп. Бомбардировке подверглись также аэродромы в оккупированной Франции.

(ТАСС)

Кадры колхозных овощеводов

Пятнадцать колхозных овощеводов прослушали двухнедельные курсы при районном земельном отделе. За 96 учебных часов курсантам даны знания по основным вопросам агротехники овощеводства в теплицах, парниках и открытом грунте.

С большим интересом слушали колхозники лекции, много задавали вопросов, а имеющие опыт практической работы приводили примеры из местных условий.

Курсанты поняли и знают из практики, что овощеводство одна из самых доходных отраслей сельского хозяйства.

Агроном райзона Д. Юнин.

8 февраля пленум райкома партии

8-го февраля в 2 часа дня, в парткабинете созывается пленум Выксунского райкома ВКП(б).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О подготовке колхозов района к весеннему севу (докладчик тов. Зихаров А. М.).

2. О постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья» (докладчик т. Денисов В. Е.).

3. О росте рядов партии (докладчик т. Шувалов).

На пленум обязаны явиться члены и кандидаты Выксунского райкома ВКП(б), члены ревизионной комиссии и секретари парторганизаций.

Секретарь райкома ВКП(б) Д. Денисов.

Колхозница Кулиева Лейли Кули-Кзы (Армянская ССР) за активную помощь пограничникам Президиумом Верховного Совета Армянской ССР награждена ценным подарком.



Кулиева Лейли Кули-Кзы и пограничники — младший сержант Д. Д. Лиходед и красноармеец В. М. Химич (слева).

Фото В. Егорова. Фото ТАСС.

Слушайте сегодня радиопередачи

В 14 часов — поэсса Веры Иввер у микр фоно.

В 18 часов 35 минут — выступление хора театра имени Станиславского.

В 21 час — песни Векемента в исполнении заслуженной артистки РСФСР Катюльской.

В 21 час 30 минут — литературная передача: Эдуард Баграцкий — Дюма про Ованаса.

Суд

За повышение цен на товары

Продавец магазина № 19 г. Выкса М. В. Мешкова занималась систематически повышением цен на товары.

27 января народный суд разбирал дело Мешковой и приговорил ее к трем годам лишения свободы.

Кувшинов.

После наших выступлений

В вашей газете 17 января была помещена заметка т. Шатагина, под заголовком «Несвоевременно доставляют газеты». Заместитель начальника Выксунской конторы связи нам ответил, что письменное с. Мотмоса Теплова за плохую работу уволен. Вместо нее колхозом выделен другой письменосец.

Ответственный редактор П. Юдин.

Военные действия в Африке

Агентство Рейтер передает, что в Ливии под давлением английских войск итальянцы поспешно отступают к Бенгази. 4 февраля передовые английские войска вступили в город Кирене (в 75 километрах к западу от Триполи). Завлечено в плен 400 итальянских солдат.

В Эритрее (Восточная Африка) англичане атаковали новую оборонительную линию итальянцев в восточнее Агордата, пытаясь прор-

ваться к столице страны Асмаре. В Абиссинии наступление английских войск по дороге на важный административный центр — Гондир также протекает успешно. Войска Южно-Африканского Союза укрепляют позиции, захваченные у противника некоторое время тому назад.

В итальянской Сомали — активные действия патрулей.

(ТАСС).

К событиям в Йоганнесбурге

В связи с последними событиями в Йоганнесбурге правительство Южно Африканского Союза опубликовало закон об «обеспечении национальной безопасности». В соответствии с этим законом правительство имеет право запрещать «нежелательные организации». Лица, распространяющие или же публикующие заявления «мятежного характера», как, например, призывы не вступать в ряды армии, а также лица, способствующие деятельности запрещенных организаций, будут привлекаться к судебной ответственности. Слушание радиопередач из неприятельских стран запрещается (ТАСС).

США и Япония

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк геральд трибюн», официальные лица США выражают недовольство тем, что Япония, пользуясь посредничеством между Тая и Французским Индо-Китаем, укрепляет свои позиции в Индо-Китае. Правительство США рассматривает новые меры по дальнейшему ограничению вывоза в Японию (ТАСС).

Уилки выехал в США

Агентство Рейтер сообщает, что Уилки (кандидат в президенты США на выборах 1940 года, приезжавший в Англию) выехал 5 февраля из Лондона в США (ТАСС).

Обсуждение в США законопроекта о передаче в аренду или займы вооружения

4 февраля в сенатской комиссии по иностранным делам выступил известный американский историк профессор Чарльз Вирд. Он заявил, что законопроект о сдаче в аренду или займы американского оружия является военным мероприятием которое угрожает вовлечь США в европейскую и азиатскую войну. Вирд потребовал, чтобы конгресс точно определил размеры помощи, которую США намерены оказать Англии.

Руководитель комитета «Америка — прежде всего» генерал в отставке Вуд также выступил против законопроекта и предсказал, что США могут оказаться вовлеченными в войну в ближайшие 3 месяца, если конгресс примет этот закон. Вуд опровергал заявления о том, что США угрожают германское вторжение (ТАСС).

Внеочередной призыв в испанскую армию

Германское информационное бюро передает, что в Испании опубликовано правительственное распоряжение, согласно которому призывные контингенты 1942 года будут призваны в 1941 году.

(ТАСС)

ВЫКСУНСКИЙ ГОРПРОМКОМБИНАТ ПРИНИМАЕТ В РЕМОТ: жесткую мебель, домашнюю жесткую посуду, а также изготавливает новые изделия из дерева и кровельного железа — из материалов заказчика. Исполнение заказа вне очереди. ОДНОВРЕМЕННО ТРЕБУЮТСЯ: мастера по ремонту швейных машин, примусов, велосипедов, патефонов и других предметов домашнего обихода, а также мастера по ремонту и выработке музыкальных инструментов. С заказами и предложениями обращаться по адресу: поселок имени Ленина, столярная мастерская. ДИРЕКЦИЯ. 1-2

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕПСЕ СОВЕТСКИХ МУРОМСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА 7 февраля «ЧУЖОЙ РЕБЕНОК» Шкваркина. 8 февраля «АНЖЕЛО» В. Гюго. 9 февраля «МЕЛКИЕ КОЗЫРИ» Ардов. 2-2 ПРАВЛЕНИЕ КЛУБА.

ВЫКСУНСКОЙ РАЙОННОЙ КОНТОРЕ «ПРОДТОРГУРАЛМЕТ» — СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ — ОПЫТНЫЙ БУХГАЛТЕР по учету общепита и хлебопечения. Обращаться по адресу: г. Выкса, здание Лесоторфоуправления, к главному бухгалтеру. Управляющий конторой 1-3

ВЫКСУНСКОМУ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ ДРО ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ следующих специальностей: токаря 5-6 разряда, слесаря, гибщики, строительные рабочие и чернорабочие. Отдел кадров завода ДРО. 1-3

ВЫКСУНСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА — ТРЕБУЕТСЯ — КУЧЕР-КОНЮХ Оплата труда по соглашению. ГОСБАНК. 2-2

На основании положения «О государственной регистрации государственных, кооперативных, общественных, хозяйственных организаций и предприятий», утвержденного Совнаркомом СССР 16 апреля 1940 года № 533, Горфинотдел с 6 февраля с. г. производит государственную регистрацию наименований учреждений и организаций на 1941-1943 гг. Всем надлежит получить в Горфинотделе соответствующие бланки, которые в заполненном виде лично представителем учреждения представляются в Горфо. Срок окончания регистрации 12 февраля 1941 года. За уклонение от регистрации ответственные лица подвергаются штрафу до 100 рублей. ГОРФИНОТДЕЛ.

Сдается половина дома, размером 8 на 12 метров под контору или учреждение. Можно справиться в любое время по адресу: Красная площадь, дом № 35-6, у Чекрышкиной М. Н. 1-2 № 39

ПРОДАЕТСЯ ДОМ, размером 12 на 10 аршин с надворной постройкой, находящийся в с. Проволочное по улице Ленина. Об условной продаже дома справиться по адресу: с. Вила, улица Сталина, дом № 15, у И. И. Демидова. № 41